
  :حل التمرʈن כول 

  : ايجاد الدخل التوازɲي -1

 AD = AS عند التوازن 

 AD=C+I+G      حيث

AS = Y 

  

 

Y=C+I+G 

C=a+bYd 

Yd= Y- TX+TR 

I= I0+rY 

G=G0 

Y= a+bY+ I0+rY+G0 

Y*=   
௔ା ூబାீబ

ଵି௕ି௥
   =1700 

 

 :ايجاد مضاعف טسȘثمار -2

  يɢون مضاعف טسȘثمار ɸو  او טشتقاق  بطرʈقة التغ؈فات

∆௒

∆ூ
 = 

ଵ

ଵି௕ି௥
  = 

ଵ

ଵି଴.଼ି଴.ଵ
= 10 

  ɸو  טنفاق اݍݰɢومييɢون مضاعف  او טشتقاق  بطرʈقة التغ؈فات

∆௒

∆ீ
 = 

ଵ

ଵି௕ି௥
=  

ଵ

ଵି଴.଼ି଴.ଵ
  =10 

ʏ)(𝑎 المستقلةي يحدث ࢭʏ احد مɢونات الطلب الكڴالمدلول טقتصادي لفكرة المضاعف ɸو ان التغ؈ف الذ + 𝐼଴ + 𝐺଴    غ؈فاȖ سيحدث

 .ࢭʏ الدخل) تضاعفا(

 : الدخل التوازɲي Șثمار عڴʄ ࡩʏ טساثر الزʈادة  -3

  : باعتماد المضاعف نجد

  

  

  وحدة Ȗ200غ؈ف الدخل ب  اذا Ȗغ؈ف טسȘثمار بوحدة واحدة : القراءة טقتصادية

ʈادة الدخول التصرفية بالتاڲʏ زʈادة טسْڈلاك من ثم ز  إڲʄزʈادة التوظيف ما يؤدي  إڲʄالزʈادة ࢭʏ טسȘثمار تؤدي : التفس؈ف טقتصادي 

  زʈادة الدخل الوطۚܣ إڲʄزʈادة טنتاج ما يؤدي 

  :الدخل التوازɲي عڴʄ  טنفاق اݍݰكوميࡩʏ الزʈادة أثر  -4

0 0 

∆𝑌 =  
ଵ

ଵି௕ି௥
 ∆𝐼 = 10 ∗ 20 = 200 

  



  وحدة Ȗ500غ؈ف الدخل ب  بوحدة واحدة  טنفاق اݍݰɢومياذا Ȗغ؈ف : القراءة טقتصادية

ʈادة الدخول ز  إڲʄالتوظيف ما يؤدي  زʈادة إڲʄטسȘثمار العام ما يؤدي  زʈادة إڲʄتؤدي  טنفاق اݍݰɢوميالزʈادة ࢭʏ : التفس؈ف טقتصادي 

  زʈادة الدخل الوطۚܣ إڲʄالتصرفية بالتاڲʏ زʈادة טسْڈلاك من ثم زʈادة טنتاج ما يؤدي 

  


